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32. 如圖(十七)所示之電路，若電晶體β=50，切入

電壓VBE = 0.7V，則此電路消耗直流功率為何?

(A) 130.4mW

(B) 102.1mW

(C) 85.2mW

(D) 65.2mW
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圖(十七)



• 回授偏壓：藉由元件將輸出信號

回授給輸入提高電路穩定度。

• 回授偏壓電路可分為以下三種：

– 射極回授電路

– 集極回授電路

– 射極與集極回授電路



• IC↑

• IE↑

• VE↑

• VBE = 定值

• VB↑

• IB↓

• IC↓
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如圖，若VCC=15V，

VBE可忽略不計，

RB=200KΩ，RE=1KΩ，

RC=0.1KΩ，β=99。

試求VCEQ、IC各為多少?
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如圖，若VCC=10V，

VBE可忽略不計，

RC=1KΩ，β=100，

VCE = 5V，

試求RB為多少?
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如圖，若VCC=15V，

VBE可忽略不計，

RB=50KΩ，RE=500Ω，

RC=0.1KΩ，β=50。

試求VCEQ、IC各為多少?

Vcc

RB

RC

IB

IC

RE



Vcc

RB

RC

IB

IC

 

 

   9.2625V0.50.19.3750.187515

RR)I(IVV

9.375mAIβI

0.1875mA
0.65050

15

RRβ)(1R

VV
I

ECCBCCCE

BC

ECB

BECC
B



















32. 如圖(十七)所示之電路，若電晶體β=50，切入

電壓VBE = 0.7V，則此電路消耗直流功率為何?

(A) 130.4mW

(B) 102.1mW

(C) 85.2mW

(D) 65.2mW
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圖(十七)
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35.如圖(十八)所示之電路，電晶體β=100，

切入電壓VBE=0.7V，熱電壓VT=25mV，

則輸入阻抗Zi為何? 

(A)33.5kΩ (B)40.5kΩ (C)45.3kΩ (D)50kΩ

37.如圖(十九)所示之電路，兩電晶體之

β皆為80，切入電壓VBE皆為0.7V，

則輸入阻抗Zi約為何?

(A)12.8MΩ (B)6.4MΩ

(C)1.52MΩ (D)0.42MΩ



• 以大寫表示直流，小寫表示交流

• 電晶體的交直流分析可利用重疊定理分別討論。

• 直流工作點的選定會影響波形是否會失真。
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耦合電容 XC = 1/(2πf)



• 直流分析為求直流工作點，交流分析為求阻抗、增益。

• BE間為二極體動態電阻，以 表示(                    )

• 因電晶體電流比受參數影響，因此輸出端以相依電流源

取代。
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• 若將BE間電阻移到射極，則以re表示。

並可轉換為T模型。

• 兩電組之間關係: rπ = (1+β) re

• 交流分析若未給該電阻時，先直流分析。
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假設某電晶體放大電路其IE = 1mA、IC=0.99mA，

假設熱電壓VT=25mV，試問rπ、 re 分別為多少？
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